



Réunion du 8 avril 2024

Sont présents : Emma De Smet, Présidente ; Simon Van Merhaeghe, Vice-Président à l'intérieur ; Erwan Krack, Trésorier ; Lilian Crochard, Secrétaire ; Jean-Baptiste Van Merhaeghe, Responsable Bar ; Nicolas Dupont, Responsable Location ; Elisabeth Cabaraux, Présidente de l'Office des Cours ; Maéva Bertrand, Responsable de la bière de l'Abbaye de Gembloux.

Est excusé(e) : Timon Luizi, remplacé par Louis Nepiani

Résumé de la réunion

Résumé des infos

- La semaine prochaine C'EST LES 120H BROUETTES !!!!!!!!!!!
- Remplissez le document des permas sécus !!!
- Le devis pour le bar à la Cénob est fait, elle sera construite à partir du 29 avril.
- Venez aux différentes formations pour les Brouettes, sinon vous risquez de perdre des cautions pour vos tentes !
- On a besoin de gens, de voitures avec attaches remoques et de 4x4 pour aller à Naninne, contactez-nous si vous avez des tuyaux !
- Les toilettes du bas et l'évier de la cénob sont réparés !
- **Mettez votre photo sur votre carte membre, sinon vous n'aurez pas de réductions pour les chapis !!!**

Prochains événements

- Mardi 09/04 : Réunion Responsables Tentes (18h)
- Mercredi 10/04 : Élections Fédé (sur MyUliège)
- Mercredi 10/04 : Formation Incendie à la Cénob (12h20)
- Mercredi 10/04 : Vide-Dressing
- Mercredi 10/04 : Garden ABI X Marché de la Guilde
- Mercredi 10/04 : Réunion Lapins Brouettes (18h)
- Mercredi 10/04 : Soirée ABI/BAR Miroir
- Jeudi 11/04 : Formation Fouilles avec la Police (12h30)
- Jeudi 11/04 : Formation VSS (18h)
- Dimanche 14/04 : Visite du marché aux abeilles avec l'Agruche
- Lundi 15/04 : Début des 120h Brouettes.
- Mardi 23/04 : Mardi de l'AIGX



Rapport de la réunion au complet :

Présidente

- Saaalut !!! J'ai deux trois rappels à vous faire, parce que la semaine prochaine, C'EST LES 120H BROUETTES !!!!
- Remplissez les documents des permas sécus ! Pour rappel, ça ne concerne pas les permas fouilles, mais pour les permas entrées il faut obligatoirement une meuf et un gars sinon ça ne passe pas.
- Simon : "Si vous perdez votre téléphone, il faut que vous trouviez un autre moyen pour vous joindre."
- Un petit point sur la sensibilisation à l'alcool, vous avez le droit de kiffer lundi et mardi, mais vous devez vraiment assumer vos permas le mercredi, sinon ça met toute l'organisation en péril. C'est vraiment super important.
- L'Agro arrive ce week-end, il y aura toutes les infos de la semaine, sur le déroulé des évènements, la sécurité, etc. Lisez-le !!!

! poum !

Vice-Président à l'Intérieur

- Salut ! Pour rappel, les commissions ne sont pas autorisées à faire des heures lapins pour préparer leurs brouettes, faire leur permas sécus ou cuisiner leur souper. C'est un taff qui doit être fait par les commissions, pas les Lapins.
- Surveillez votre consommation d'alcool la semaine prochaine. Nous, on se fait taper sur les doigts si les gens en permas le mercredi se retrouvent à être plus saouls que les extés qui viennent aux 6H. Et si on se fait taper sur les doigts, derrière c'est vous qui prenez via nous.
- Merci à Eric et Dom pour le dernier jeudi des commissions qui sont venus à 6 ! Je rappelle que ceux qui viennent aider au jeudi des commissions ont droit à leur entrée gratuite à la cénob au soir.
- Ce jeudi c'est l'Agruche qui vient nettoyer l'AG. Ce sera à 17h, on ne sait pas faire à un autre moment avec le programme de la semaine.
- Les toilettes du bas sont réparées demain !
- Cette semaine est très chargée, je vais vous faire la liste des évènements. Demain, rendez-vous à 18h au rez de chaussée de l'AG pour la réunion des responsables tentes, soyez tous là ! Vous devez signer un papier qui vous autorise à faire les 120h Brouettes. Mercredi à 12h20, ce sera la formation incendie à la Cénob, et soyez tous là. Mercredi à 18h, je n'ai pas encore trouvé dans quel audit on le fera, mais il y aura la réunion des explications des Brouettes pour les lapins. Je vous



expliquerai la semaine, ce que vous devrez faire, les jours où vous devez être absolument présents, etc. Jeudi à 12h30, je sais que les bacheliers ont leurs inscriptions à leurs séries, mais tous ceux qui ont des permas sécu doivent être là pour formation fouille de police à l'AG. Enfin, jeudi à 18h, 1 responsable tente pour chaque tente doit venir à l'AG pour une formation VSS. Elle sera courte, mais importante ! C'est obligatoire ! Vous pouvez déjà perdre des cautions maintenant en ne participant pas à des formations, donc venez tous, ça serait bête de déjà perdre de l'argent.

- Merci au CAP pour le plan des Brouettes 2024 !
- On a besoin de remorques lundi pour aller à Naninnes. Si vous avez des 4x4 ou des voitures avec des attaches remorques, on est preneurs. Si on est pas assez, on aura pas le bon nombre de tentes ! Envoyez moi un message si vous avez des plans.
- Une question pour les Lapins, vous connaissez des gens qui ont encore beaucoup d'heures à faire ? Est-ce que ces gens se sont inscrits à des permas ? Vous pensez qu'on doit faire des heures supplémentaires pour que tout le monde finisse ?
- Les Lapins : "Oui."
- Traditionnellement, il y aura un grand panneau jeudi soir dans l'AG pour vous inscrire. Passez jeudi fin d'après-midi pour inscrire vos noms. Faites gaffe à bien respecter les nombres d'étoiles minimum, si vous ne respectez pas on vous remplacera par quelqu'un d'autre. On a besoin de gens pour Nannines vendredi. C'est toujours un super moment, même si je n'y ai jamais été !

! poum !

Vice-Président à l'Extérieur par intérim

- Salut ! Je vais commencer par les points les + importants. Pour la demande de subsides Fédé Uliège, ça avance bien. Pour rappel, ils donnaient 1000 euros avant et cette année ils nous ont versé 750 euros. On est en négociation pour augmenter à 1000 euros.
- Un Centre CPVS (Centre de prise en charge des violences sexuelles) a ouvert à Namur pour la prévention et le suivi des violences sexistes et sexuelles. On fera des affiches dans les amphis.
- La formation avec À nous la nuit sera jeudi à 18h30, au premier de l'AG.
- Ce soir collage c'est le collage d'affiches à Liège, Timon et Ben y sont déjà. Si des gens veulent venir, chauffez-vous même si c'est en dernière minute.
- Le teaser est peut-être prêt ce soir, si pas ce sera demain matin. Quand il sera là, partagez-le à fond !!! On a beaucoup taffé dessus, il sera cool.



- Pendant les Brouettes, on va remettre en place le concours de la plus belle tente, il y a 4 floppys à gagner !
- On va ré-insister sur les règles pour la décoration : pas de cartons, tout ce qui est inflammable doit être ignifugé. Rendez ça beau !!!
- Niveau sponsors on avance bien, on a 900 euros sûr. On essaye de passer à 1000, peut-être à 1500. Si jamais vous avez d'autres plans de sponsors, dépêchez vous de nous en faire part, on a plus beaucoup le temps.
- À propos du site internet, il y a encore des modifications à faire. Si vous voulez changer des choses, contactez-nous à l'adresse webmaster@agrogembloux.be. Il y a encore des commissions qui n'ont pas envoyé leur nouveau comité, il est grand temps de le faire ! On va créer une nouvelle page pour le CE. Si vous voulez en discutez avec Ben, venez nous en parler et pareil pour la Guilde, si vous voulez une page sur le site.

! poum !

Trésorier

- Saaaluuut ! Vous l'avez entendu, jeudi il y aura une formation fouille donc on fera perma jeudi, mais aussi le vendredi sur le temps de midi. Si vous avez des caisses, ramenez-les, j'en ai absolument besoin pour la semaine prochaine ! Si vous avez également la possibilité de m'en prêter, ça m'intéresse donc contactez moi.
- Pour les remboursements, tout est à jour désormais. Mais à partir de maintenant, les prochains remboursements prendront plus de temps à cause des Brouettes.
- Les commandes ont été faites, faites attention par rapport aux cautions, ça peut partir très vite. Ce sont les responsables tentes qui seront vraiment au courant de toutes les cautions, veillez à ce que tous les permanenciers soient au courant de celles-ci.

! poum !

Secrétaire

- Saaaluuut ! Merci à tout l'élargi pour le bowling jeudi dernier, c'était super chouette.
- Pour cette semaine, les permas membres sont mardi, jeudi et vendredi de 12h25 à 13h. Remplissez bien le google form, il y a encore beaucoup de gens qui viennent sans l'avoir rempli ! Pour la semaine des Brouettes, on fera une perma membre pour les protecteurs/adhérents, je vous tiendrai au courant en temps voulu du moment où elle se déroulera.



- Ce mercredi il y a un don de sang à l'Espace Orneau. Lapins, ça compte pour une heure donc chauffez-vous !!! Toutes les infos sont sur Facebook.
- Pour les anniversaires, c'était hier, mais j'aimerais souhaiter à nouveau un bon anniversaire à Pierre ! **Joyeux anniversaire**
Pour le reste de la semaine, nous avons celui d'Aurélié mardi ! **Joyeux anniversaire**

! poum !

Responsable Bar

- Saaalut ! Commençons par le programme de la semaine : ce mercredi il y aura la garden des polos beige dans l'après-midi et la soirée BAR/ABI miroir juste après. Au fût on aura de la hapkin, de la frambuch, de la Val-Dieu Brune et de la triple de Gembloux.
- Je voudrais faire un petit point sur la propreté du bar. Quand je suis revenu de mon excursion, il y avait plein de vidanges sur le bar et franchement ça donne pas envie de s'y arrêter. Quand vous prenez une conso, vous faites déjà l'effort de rentrer dans le bar donc vous êtes aussi capables de mettre vos vidanges dans le bac rouge et nettoyer votre godet !
- Cette semaine on a vu notre responsable commercial pour la brasserie Swinkels. En ce jour, il nous a offert des places de ciné. J'ai fait un poste sur les infos de l'AG, ce sera à Bruxelles à 21h30 ce jeudi pour le BIFFF (festival international du film fantastique de Bruxelles). Si ça vous intéresse, présentez votre carte membre et on vous offre les places de ciné après la réunion AG.
- Pour les Brouettes, on va partager le doc des commissions avec les prix conseillés pour les bières et quelques détails pour les responsables tentes. On fait un prix conseillé, mais c'est vous qui décidez du prix à la fin.
- Par rapport à la cénob, le bar est désormais exclusif dessus ! Pour les organes extérieurs à l'AG, pour tous ceux qui louent la cénob et évidemment pour les commissions, vous devez absolument passer par le bar pour vous fournir en boisson, ça fait partie du contrat. N'oubliez pas de commander une semaine à l'avance au bar pour être sûr d'avoir vos produits, sinon c'est plus compliqué !
- Je vous avais dit qu'on avait des négociations par rapport au bar de la cénob, je peux maintenant vous dire qu'on a eu rendez-vous avec le responsable technique de la fac, le responsable de l'entreprise Antoine et le responsable de la brasserie Swinkels. Le devis est fait, le montage du bar à la cénob se fera donc dans un mois, le 29 avril. Le plan a été proposé au restreint, ils étaient contents du résultat, on fera en sorte qu'il soit opérationnel. Petite précision : Le bar aura deux éviers et un égouttoir un peu comme à l'AG. Il y aura un pont et les tirants



sont sur le cylindre horizontal du pont. Il y aura 4 tirants pour la chope et un tirant pour servir de l'eau fraîche. On aurait pu mettre un cinquième tirant de pour la choppe, mais on a trouvé ça plus judicieux de mettre de l'eau. Si jamais vous avez des idées qui vous viennent pour améliorer le bar, venez nous le dire et on se fera un plaisir de vous écouter.

! poum !

Responsable location

- Saaalut ! Quand vous fermez la porte de la cénob, poussez dessus avec votre corps sinon vous cassez la clé.
- Apparemment, jeudi passé, les TFistes ont laissé leur poubelle à la cénob. De manière générale, pensez bien à bouger vos brots quand vous finissez vos activités à la cénob.
- Quand vous manoeuvrez avec la cam's, veillez à ce qu'il y ait quelqu'un derrière pour surveiller et ne pas faire d'impact dans la cam's
- N'essayez plus d'ouvrir la porte latérale de la cam's, elle a un problème.
- L'évier de la cénob est enfin réparé chez les mecs !!!

! poum !

Présidente de l'Office des cours

- Saaalut ! Je voulais remercier mon équipe pour le week-end Office, c'était très très chouette !
- On a lancé une réduction sur les textiles agros, donc si vous prenez deux textiles, ce sera deux euros de réduc et trois euros si vous en prenez trois. On ne peut pas faire plus, sinon on se retrouve en pertes dessus. Comme pour les permas membres, il n'y aura pas de permas Office la semaine prochaine.
- On va recevoir les textiles des commissions jeudi. Si on les reçoit jeudi, on fera la distribution ce vendredi et lundi prochain à midi (ce ne sera pas une perma). Quand vous venez chercher les textiles, il faut absolument que vous nous apportiez la preuve de virement sur place sinon on ne vous donne rien. La centrale vous a normalement donné un document avec tous les prix.
- J'avais mis un docu heures lapins brouettes. Si certains ne se présentent pas, nous on fera perdre l'équivalent des heures qu'ils n'ont pas faites (si vous ne vous présentez pas à une heure, on vous fera perdre une heure). Si des gens ont fini leurs heures entre-temps, vous pouvez échanger avec quelqu'un qui n'a pas encore fini ses heures.



- Il y aura pas de perma membres effectif semaine pro, mais pour le mardi c'est ultra avantageux les prix membres, donc venez absolument vous faire membre cette semaine. **On acceptera pas les cartes sans photo !!!!!!!!!!!!!**

! poum !

Responsable de la bière de l'ABI de Gembloux

- Salut tout le monde ! Ce mercredi, on aura d'abord une garden avec la Guilde des marchands, il y aura plein de petits stands donc venez nombreux ! Passez aussi au vide-dressing au Senghor. Après la garden, il y aura la soirée ABI/BAR miroir, on aura plusieurs bières au fût en plus de l'ABI. Le but c'est d'affronter votre partenaire de miroir, c'est vous qui fixez vos propres règles de quand le jeu s'arrête. Venez déguisés de la même façon avec votre miroir !
- Jeudi, il y a le festival Nourrir les campus, on tiendra un stand avec l'ABI. On aura aussi un bahut avec des 33, donc passez nous voir !

! poum !

Fédé

- Cyrille : "Cette semaine est super importante. Ce mercredi on a les élections des représentants au conseil de faculté, au conseil étudiant et au comité de gestion. Le vote commence ce mercredi 7h jusque ce jeudi 7h, ce sera sur Myuliège. il faut au minimum 20% d'étudiants qui votent pour que ce soit valide, donc votez, c'est super important ! Le conseil étudiant c'est la Fédé Liège, donc pour se présenter, ils fonctionnent en liste électorale. Cette année, il y a deux listes avec des gembloutois qui se présentent : la Féd'Air (contient 6 gembloutois) et Essentiel 2.0 (contient un gembloutois).

on attend que Cyrille se serve le spa

Ensuite, pour le conseil de faculté, il y a 19 places et 15 personnes ont rempli l'inscription donc votez pour tout le monde car tout le monde passera. Pour le comité de gestion, 2 personnes se présentent et ce sera Simon et Timon. Il faut voter trois fois, c'est important !"

- Karelle : "Je viens présenter la liste Féd'Air, on se représente une nouvelle année pour une fédé plus représentative. Le but c'est de lutter contre la précarité étudiante, défendre les projets étudiants et pas uniquement ceux des cercles, ceux de tout le monde. On aimerait pousser la snbc à faire un abonnement jeune (suivez réseau fédère Liège). On est la liste minoritaire, donc votez pour la liste !"

CAP

- Clara : "Salut ! Le concours photo est clôturé, on remercie tous ceux qui ont envoyé des photos. On avait eu un souci avec les exams des masters, mais grâce à



la Fédé ça a été réglé !”

- Cyrille : “Merci à Martin Deraedt, le responsable archi à la Fédé !”

Commissions

- Léonora pour la CP : “C’est la semaine CP ! On a refait des photos d’archives dans l’après-midi, merci aux figurants qui sont venus. Demain on fait un cocktail de remerciement à 17h pour les gens qui ont pris des perma photos cette année et qui ont aidé la CP. Mercredi pendant le marché on aura un stand photo ! S’il fait beau et que la fac accepte, on aura des fumigènes pour des photos stylées. Jeudi, on fait chasse aux œufs ! À la clé il y aura un bon pour sweet nature de 20 euros. On a publié le doc des perma photos pour les Brouettes. Prenez-en c’est chouette ! Si vous avez des questions, n’hésitez pas à m’appeler.”
- Simon : “Pour rappel, la CP a fait entre 5000 et 6000 photos l’année passée.”
- Léonora : “Si vous en faites autant cette année, ce serait super chouette !”
- Écho pour Peyresq : “On a ouvert les inscriptions pour Peyresq et on va remettre un up sur la présentation Facebook. On a décidé d’ouvrir aux lapins cette année pour un peu plus s’amuser. Pour ceux qui ne connaissent pas Peyresq, c’est un voyage où on part dans la montagne, on randonne, on boit un peu et c’est le moment de voir des paysages de oufs. C’est très fun, donc inscrivez-vous !”
- John pour l’AIGX : “La conférence vient d’avoir lieu, l’AIGX met donc un fût de pinte et un fût d’ABI ! Pour rappel, l’AIGX, c’est l’association des ingénieurs de Gembloux où se réunissent tous les ingénieurs qui sortent de la fac. Le prochain mardi de l’AIGX se déroulera le 23 avril au BV, le thème sera : “ingénieur citoyen dans une démocratie technique”. Cette fois-ci c’est gratuit, donc inscrivez-vous. Toutes les infos sont sur le site AIGX. Vous pouvez vous inscrire dessus.”
- Counson pour l’Agruche : “Ce dimanche à 8h on part de l’AG pour aller au marché aux abeilles. On va mettre un doc pour vous inscrire si vous êtes chauds.”

Point membres sérieux

- Karelle : “Merci à ceux qui sont venus à la dégustation des TFistes, n’hésitez pas à venir à la prochaine ! Sinon on sera au marché de la Guilde mercredi pour vendre les mêmes bières qu’on a vendu la dernière fois.”
- Emma : “Mercredi il y a le vide dressing, venez tous ! Ça se passera en même temps que la garden avec le marché !”

Points membres non-sérieux

- Thomas pour Djibloumeme : “J’ai reçu un message de Djibloumeme, ils viennent s’adresser à la réunion AG. **Message de Djibloumeme**
Envoyez un meme à la page Insta si vous voulez reprendre !”
- Chewbie : “Avec les anciennes secrétaires, on aimerait bien poumer le nouveau secrétaire !”



- Louis : “Quelqu’un peut m'accueillir pour la semaine des Brouettes ?”
- Krack : “Moi je veux bien t'accueillir !”
- Timothy et Nènènnè : “C’est l’anniversaire de Pierre !!!”
- Nico : “C’est l’histoire d’une brune, une rousse et une blonde. J’ai décidé qu’elles s’appelleraient Maéva, Elisabeth et Emma et elles sont toutes les trois en phase de devenir des bonnes sœurs. Elles sont réunies par un curé qui leur dit : “Juste avant votre proclamation en tant que bonne sœur, je dois vous poser une dernière question qui servira de dernière épreuve. Avez-vous déjà vu ou touché le s*** d’un homme ?”. Alors Maéva s’avance, elle est toute rouge de honte : “Une fois, j’étais en balade avec mon père dans la forêt, il était en train de faire pipi devant un arbre. Il y a eu un grand bruit, il s’est retourné et là j’ai vu son... Vous savez.”. Le curé lui répond : “Bien, c’est courageux de l’avouer. Vous pouvez aller vous nettoyer les yeux avec de l’eau bénite. Et pour vous ?”. Elisabeth se tourne alors vers le curé, rouge de honte : “Une fois, j’étais en balade avec mon frère, nous étions à vélo. C’était terrible, il est tombé du vélo et son engin était bloqué entre les rayons de la roue. J’ai donc dû le retirer moi-même”. Le curé répond alors “Bien, vous pouvez aller vous rincer les yeux et les mains avec de l’eau bénite”. Enfin, Emma s’approche du curé et lui dit : “Bon, pour se rincer la bouche, l’eau elle est potable ?””

rudes

La Présidente clôt la réunion à 19h50